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1. oilloll GIE[ASE Yslloll BUIG HIZ AT [ASEU UR4E SRU:

Z U2 I I[RId ofl A 1AMl sl 2icia AW 26l o] ?

AX,)Y)eSe x>y
B.(X,)Y)eSez=y

C(X,Y)eSezxz—y3


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_PLNxZVNbSYon

D. 51 |z, y| YoM Leftrightarrow (xy) \in '

Answer: A

° View Text Solution

2. ofldoll Gig[dSEU Ysliofl BUIGH HI2 1] [ASEY URiE SR:

By

& f:R— R, f(z) =2%g:R — R, g(z) = 2°
{z | (fog)(z) = (gof)(z)} = ovenve.

A. {0}

B.{0,1}

C.R

D. {0,2}

Answer: D

dl


https://dl.doubtnut.com/l/_PLNxZVNbSYon
https://dl.doubtnut.com/l/_2LE7N9pSShF4

o Watch Video Solution

3. oflofl Gig[ASEU USloll BAUIG HI2 A1 [ASEY URiE SR:

A.2
B.3
C.0

D.1

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_2LE7N9pSShF4
https://dl.doubtnut.com/l/_q5HAo2BSYKU2

4. ofldoll cigfdsey Ysiioll FAIc) HI2 AR [dSEU URie 52

Fr = g dl cos(2cos_1zc + sin_lw)

w >
I |
w| | ©| o

N

o

N~ N&I
W

Answer: A

° Watch Video Solution

5. ofl2lo1l Gig[dASEU Ysiioll FUIG HI2 AT [ASE URiE SR:

tan~1(1) + tan~1(2) + tan"1(3) =


https://dl.doubtnut.com/l/_Ml1XnbPiKD3S
https://dl.doubtnut.com/l/_2vIZw74VeVgG

Answer: D

° Watch Video Solution

6.1 4sin 'z + 3cos (z) = 2rdiz = ......

o Watch Video Solution

7. sildell Gleldsey usiiell FIG! HI2 11 [AsEy uRie S2:

sin ™! (cos (sin_1 :1:) + cos ! (sin(cos -1 :z:) e


https://dl.doubtnut.com/l/_2vIZw74VeVgG
https://dl.doubtnut.com/l/_mEAO2PYCQEkE
https://dl.doubtnut.com/l/_T7bDEGCha678

=3 o3

Answer: A

° Watch Video Solution

8. oiloll Gig[dSEU Uslioll BAUIGH HI2 1] [ASEU URiE SRU:

1 3 2 T
SN[l z 11|05 1|| 1 | =08udiz=....
03 2|[-2


https://dl.doubtnut.com/l/_T7bDEGCha678
https://dl.doubtnut.com/l/_V7qnWH0sVZ1K

C.1

Answer: B

© Watch video Solution

9. oildall GiefdSEU Uslioll BUIG HIZ A1 [dSEU URiE SRU:
S B=|AA ' |[A| = (—2)dl.|B|l=.... Ui A A

3 x 3 9lels ©.

Al
B. —2
C.—4

D. 4


https://dl.doubtnut.com/l/_V7qnWH0sVZ1K
https://dl.doubtnut.com/l/_pOZr4TiNWDIo

Answer: D

° Watch Video Solution

10. oilJell Giefdsey Ysiiell SdIG) HI2 A1 [ASEY uRie S2:

a 0 O
SA=|00b 0f, diAdt=..... (abc # 0)
0 0 ¢
v _
(E) 0 0
Al 0 = 0
1
: 0 0 =
L 00
B.[O ;7 O
002
- ]
(%) 0 0
1
C. 0 % 0
1
0 0 o

D. I,


https://dl.doubtnut.com/l/_pOZr4TiNWDIo
https://dl.doubtnut.com/l/_BFh5QHEZrfRc

Answer: B

o Watch Video Solution

11. ofllotl Gig[dSEU Usloll BUIG HI2 A1 [ASEU URiE SR

N [tan@ secG] s .1
A= ,dl A = ......
secl tan6
[ tanf —sec6
A | —secf tan6 }
[tanf sec6
5. | secl tan@]
[ —tanf secO
< | secd —tan@ |
[ —tanf —secf]
> | —secf —tan@ |
Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_BFh5QHEZrfRc
https://dl.doubtnut.com/l/_CyJUH1JQEBpt
https://dl.doubtnut.com/l/_5hobNXu4hMlR

12. oil2loll Gig[dSEU YSlioll BUIG HI2 AI] [ASEU URiE SR

W y=sinpr didl y A y o i Y [dsdd €d d

Yy Y1 Y
Ys Y4 Y5 | = ....
Yo Y7 Yg

A. sinpx
B.O

C.1

D.p

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_5hobNXu4hMlR

13. ofloll Gig[dSEU USlioll BUIG HI2 AI] [ASEU URiE SR
Vid++3 V20 5
det | /15 + /28 /25 V10| = -....
3+vV70 V15 V25
A.25,/3 — 154/2

B.15v/2 + 25./3

C. —25,/3 — 15/2
D.154/2 — 25,/3
Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_RmvJhLJqtfF2

14. oilJell Giefdsey Ysiiell SdIc) HI2 AR [dsEU URie 5?1

1 w w
B w A 1o AS Yoy &), dl Det | w w? 1 | =...
w

w? 1

Answer: B

° Watch Video Solution

15. oildall Glefdseu Usiioll BdIG! HI2 AR [dSEU UiE S2A

Aflz) =1+z+z>+...+20d (1) = ...


https://dl.doubtnut.com/l/_QbKeFDsAWndn
https://dl.doubtnut.com/l/_vkC9hTpyRjdG

A. 50

B. 500

C. 550

D. 5050

Answer: B

o Watch Video Solution

16. oil2o1l Gig[ASEU YSlioll BUIG HI2 AI] [ASEU URiE SR
d 1 cos T 7r

—t B - — ceecees E (0 _)

dz " (1—sm:c> & 72

N
2

5 1
)

1
4


https://dl.doubtnut.com/l/_vkC9hTpyRjdG
https://dl.doubtnut.com/l/_ymVVETkW3e7m

Answer: A

° Watch Video Solution

17. oilJell cieldsey usiiell g6 HI2 A1 [dSE URie 52
ds f(z) = (z — 3)° ol [2, 4] YR HEASHIsl YHI E@NISdi..... [GIg
AHPINall 2UL[S A(2,1) ol B(4,1) ol ISl dlal AHidR ©.

A. (1,0)

B. (4,3)

C.(2,3)

D. (3,0)

Answer: D


https://dl.doubtnut.com/l/_ymVVETkW3e7m
https://dl.doubtnut.com/l/_o4dSOesm3Bdf

o Watch Video Solution

18. oflo1l Gig[dSEU Uslioll BUIG HI2 AI] [ASEY URiE SR
Rigeil Pl 4 AHI/A ofl g2l 48 © doil Giulg 3 AHl/RAsll €22l
82 € . IR doil Bl 3 24l dail GIIY 4 A4l ¢, IR deil Us
AUI3] ol ebisnall gl €2....... €.

A. 307 —

B.10 —

C.20m —

D. 227 S

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_o4dSOesm3Bdf
https://dl.doubtnut.com/l/_PSANertlvvew
https://dl.doubtnut.com/l/_t5ACEKm7tZZG

19. oildail Giefdseu Uslioll BdIG HI2 AR [dSEU URiE S2A

f(z) = 2|z — 2| + 3|z — 4| 1 AdAd (2,4) Hi

>
o
o/
(o

ve)
0
ooy
()

C. AHYN €

D. aiSS| of &¢J 215

Answer: A

° Watch Video Solution

EN

20. ofloll Gig[dsEy Ysiloll FUIG HI2 AT [ASEU URiE SU. AS

[Bisieila cidiell 6 cligA dIS © el S cligA cielal [SeilR ©,



https://dl.doubtnut.com/l/_t5ACEKm7tZZG
https://dl.doubtnut.com/l/_3uVenH59qstP

dis Radd] ool cligAl Usl Ksell dollg x © Gldle] HedH

A\ \

&As0...e?l .

Answer: C

o Watch Video Solution

21. oiloll Gig[dsEU Uslioll BUIG HI2 A1 [ASEY Uie SR.
7.(- c \
dsx =1—cosf,y =60 —sinf dl 0 = 1 A PNl YRI5l

ol € .


https://dl.doubtnut.com/l/_3uVenH59qstP
https://dl.doubtnut.com/l/_3fTSZstDSRq2

A —
V2

B. /2

C.v2+1

D./2 -1

Answer: D

o Watch Video Solution

22. o{lofl Gig[dSEU YSlioll BUIG HI2 A1 [ASEU URiE SR
/em(l + x)
———dx = ......
cos?(e®x)
A. —cot(ex®) + C
B. tan(ze®) + C

C.tan(e”) + C


https://dl.doubtnut.com/l/_3fTSZstDSRq2
https://dl.doubtnut.com/l/_5o3L8Ygug4Yc

D.cot(e”) + C

Answer: B

° Watch Video Solution

23. oilo1l Gig[dSEU Yslioll BUIG HI2 A1] [ASEU URiE SR

/ dx
= e +c
asecx + btanx

A.secz — —tan " !(sinz)
a

B. —cosecx — atan?x
a

1
C. 310g|a + bsinz|

2
: a 1
D.sinx — Ttan x

Answer: C



https://dl.doubtnut.com/l/_5o3L8Ygug4Yc
https://dl.doubtnut.com/l/_0V6UzIGga5Wu

| § SVOILLIL VIVGY DSUIVLINIL

24. oilo1l Gig[dSEU YSlioll BUIG HI2 A1 [ASEU URiE SR

4 1 \
/COS T+ dr = Acosdx +c,dlA = .......
cotx — tanzx

w
|

0
|
0|~ |~ N

O
| —

Answer: C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_0V6UzIGga5Wu
https://dl.doubtnut.com/l/_3vBO5kYvQSun

25. oilofl Gig[dSEU Yslioll BUIGH HI2 A1 [ASEU URiE SR

coS
/ _ - de = ....... +c
(1+ sinz)(2 + sinz)

1 —sinx

A log| ————
8 2 —sinx

1+ cosx
B. log

2+ cosx

1+ sinx

C.log| ———
o8 2+ sinx

2+ sinx
1+ sinx

D. log

Answer: C

o Watch Video Solution

26. iAol Gig[ASEU USlioll BUIG HI2 AI] [ASEU URiE SR

7 4+ 3sinzx .
log| ——— |d X
/0 Og<4+3cosa:> ik


https://dl.doubtnut.com/l/_yPD9rXCv5PeF
https://dl.doubtnut.com/l/_LycJ1JtQ3PSq

Answer: C

o Watch Video Solution

27. oilJell ciefdsey Ysiioll SdIc) HI2 AR [dSEU URie 5?1

@
o[ w3 ey


https://dl.doubtnut.com/l/_LycJ1JtQ3PSq
https://dl.doubtnut.com/l/_G0THca0M9yFA

Answer: A

° Watch Video Solution

28. oilol Gig[dSEU YSlioll BUIG HI2 AI] [ASEU URiE SR

T

/ (1+ a:loga:)e—daz = e
. T

A.O

Answer: C

| o WMilabd. VNt daa Al ibhtaa


https://dl.doubtnut.com/l/_G0THca0M9yFA
https://dl.doubtnut.com/l/_L3y7fX1EBxCF

_vYvdtillil VIUCU JUIVLIVIT

29. oildail GiefdsEU Uil BUIG HIZ AR [dSEY UiE SA

% 2Si11:1:
/0 2cos:r + 2sinm dz = ......

=~ w3

D.O

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_L3y7fX1EBxCF
https://dl.doubtnut.com/l/_LUAxARLB1D02

30. oilJell Giefdsey Ysiioll SAIGH HI2 AR [dSEU URiE 5?1

ds y? = 4x,y 248 ol Uil y = 3 US AHIYd YeRla] EAS.....

Answer: B

° Watch Video Solution

31. oilJell Gefdseu Uslioll BdIG! HI2 AR [dSEU UiE S2A

7

™ A\ Y A .
dsy = sinz, — b <z < Hol x- HE dS =AIYd YERlq]


https://dl.doubtnut.com/l/_fXhT3GTOoIqK
https://dl.doubtnut.com/l/_M7afbvQc1dQV

Al

B.2

C.4

Answer: B

o Watch Video Solution

32. ofloll Gig[dSEU YSlioll BUIG HI2 A1 [ASEU URiE SR

RAIRAT ol ol 48) IS AHIYd YeRle] &S ..... ©.

>
| w oo

w


https://dl.doubtnut.com/l/_M7afbvQc1dQV
https://dl.doubtnut.com/l/_XhMliFOoa1LP

D.3

Answer: A

° View Text Solution

33. oflo1l Gig[dSEU YSlioll BUIG HI2 A1 [ASEU URiE SR

dy 9 A N
[dsd AHls:e md— — y = 2z° oll ASRUSIRS AHYYY.... 9.
x

Answer: D



https://dl.doubtnut.com/l/_XhMliFOoa1LP
https://dl.doubtnut.com/l/_6wTIgfB3joRb

| § JVOLGLIL VIMAGY DViviLIvVIE J

34. oflJoll Gigfdsey Ysiloll SAIGH HI2 AR [ASEU URie 52

d? dy \?|? .
[Gsa s 29 — |1 + hat ) ol s&ll ¥ia ylHIel
dz? dz

HolSH ... .

A. 6,1
B. 3,2
C.2,2

D. 1,1

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_6wTIgfB3joRb
https://dl.doubtnut.com/l/_Z65wShvh0iHF

35. oflofl Gig[ASEU USlioll BUIGH HI2 A1 [ASEU URiE SR

d A b hY
[dsd AHls:el <d—y> = y + 2 ol AMIoY G5d ...
I

Acc—y—2=0
B.cx+y+2=0
Cecc+y—2+0

D.cy+xz—2=0

Answer: A

o Watch Video Solution

36. oilJell Gie[dseu Ysllall YdIG! HI2 1] [AsEy uie 52

A ~\ N ~ A ~ | 2
Ul s el 731101 b ANdAI ©9. (7) = 3 Adi ’ b | % 8.
AN —> — A BN N\ N A A N BN
¥ a x b VisH AlERl ¢ld di Vo] d=zoll YiQII ... el.


https://dl.doubtnut.com/l/_l223pD2CdWiT
https://dl.doubtnut.com/l/_MOmAEtRuILyx

[ w3y a3 oy

Answer: B

o Watch Video Solution

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MOmAEtRuILyx
https://dl.doubtnut.com/l/_IsSH110FKyjf

38. oflo1l Gig[ASEU USlioll BUIG HI2 A1 [ASEU URiE SR

A .
@ = 3i — 5 ¥dl 135

AE2 & 52l ¢ =

A.\/34:/45: /39
B.+/34:+/45: 39
C.34:39:45

D.39:35:34

Answer: B

o Watch Video Solution

39. oflo1l Gig[dSEU USlloll BUIG HI2 AI] [ASEU URiE SR

(€2l 7 + 27 + 3k ofl [€211M10l] 245H A[€2....... ©.


https://dl.doubtnut.com/l/_QNdpseariKqN
https://dl.doubtnut.com/l/_aWqCYBLZZAqL

1 . 2 . 3 .
A——i+ ——j+ ——k
Via V14T V14

s la 2. 3.
4T 17 T 1
1. 2 . 3.
C.— ik
\/_ C J1d© /14
].»: 2'\. 3"
D.——1 — —k

14" 147 14

Answer: A

o Watch Video Solution

40. sildll cigldseu usiisll BdIct HI2 1] [Asey uRie s?

| \?x? _169—(_> ?) deil )?’:9 S, dl
‘?( ..........
169
A —
9
B


https://dl.doubtnut.com/l/_aWqCYBLZZAqL
https://dl.doubtnut.com/l/_zRMHmU8LZ2SG

c 169
- 81

13

Answer: D

° Watch Video Solution

41. ofloll Gig[dsE Ysiloll FUIG HI2 A1l [ASEU URiE SR

S AHIdBiIY Agrsielel [dseil eelfadl AlERN 3; + 25 + 2k

Y NN

ol § + 3j — 4k 1 di dof &S0

A.5./3

B.64/3

C21
S 2

D. /28


https://dl.doubtnut.com/l/_zRMHmU8LZ2SG
https://dl.doubtnut.com/l/_WrHdXLPn8wqp

Answer: C

o Watch Video Solution

42. ofloll Gig[dSEU Yslloll FUIGH HI2 1] [ASEU URiE SR
AHAE 2 + 3y + 62 — 15 = 0 i X-2481 A1 .......HIall v{ell

Gioild €9,

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_WrHdXLPn8wqp
https://dl.doubtnut.com/l/_yDW0iyssXSb6

43. oildoil Gig[dsey Usiioll BAIG HI2 I [ASEd uiE 52U
— A N . . A A
A 7 - (2, — 3,4) = 12 YS A&l U2 SUId| d ViSl....... ©
A.2,3,4
B.6,-4,3
C.6,4,3

D. A Hial 24s yu| of¢l

Answer: B

o Watch Video Solution

44. oilJoll cigldseu Usliell BdIc) HI2 1] [Ased uRie s?l

1—:1;_y—i-1 z
-2 3 4

AMdd 3z — 4y — kz = 0 A Ul ol


https://dl.doubtnut.com/l/_yDW0iyssXSb6
https://dl.doubtnut.com/l/_Ug9HWNLHamqb
https://dl.doubtnut.com/l/_Cjo4z9igPQ6t

D. of 2i¢l] 215y

Answer: C

° Watch Video Solution

45. ofllol| Gie[ASE Yslloll BUIG HI2 AT [ASEU URiE SR

R A A

YR S x Aol y A A AHRIIYolall Uiololl fredH G5 ¢l dl

Az=Ax+ (1—- Ny, € Rl edHGsd el


https://dl.doubtnut.com/l/_Cjo4z9igPQ6t
https://dl.doubtnut.com/l/_jQjKpXHCKuPP

B.z2= Az + (1 — )y, 0 < X\ < 1Yol ¢edH G5d eid
Cz=Xx+ (14+ )y, 0< X< 1yel dedy Gsd ey

D.z =X+ (1+ Ay, A € Ruel gadHy G5d ¢

Answer: B

° Watch Video Solution

46. ofloll Gig[dsEU Yslloll FUIGH HI2 A1) [dSEU URiE 57
WgRH 2 —y <2,z +y<43d >0,y <0 o Aol

z = z + 2y oil HedY [SHd HI2all G5d ... 0


https://dl.doubtnut.com/l/_jQjKpXHCKuPP
https://dl.doubtnut.com/l/_GfWJTmsx7zM6

Answer: A

o Watch Video Solution

47. sildll cigldseu ysiioll BdIc) HI2 1] [Asey uRie s?

\

AMd 2ISY Gsdoll YRl o] [2iRl(Gigx]

S

A(3,3), B(20,3), C(20,10), D(18,12) Ad E(12,12)9.
&qaell (A9 2 = 2z + 3y ofl oYsidH [SHd [RIA[CIE.....
HPIN HO ©.

A.(33),15

B.(12,12),5

C.(18,12) ,10


https://dl.doubtnut.com/l/_GfWJTmsx7zM6
https://dl.doubtnut.com/l/_nuFSy5UdjsrZ

D. (20, 10), 49

Answer: A

o Watch Video Solution

48. oilAoil Gie[ASEU Yslloll FUIG HI2 AT [ASEU URiE SR

N\

100 dlxailell 201 GRAAdI HIGHI 10 WIHRISD ©. 5 2linlall

[sigeTMI2l] 215 yel WHIYSd of ¢l doil ictidall.... ©.

A 1071

(2

Answer: C


https://dl.doubtnut.com/l/_nuFSy5UdjsrZ
https://dl.doubtnut.com/l/_25W1ISF7Tdr0

o Watch Video Solution

49. ofloll Gig[dsEU Usiloll FUICH HI2 A1) [dSEU URiE 57

dl[Cidall 245 Ugial ALl [AUIRAT A, B 240l C ol AU 419 .
1.
)

. P .11
A, B Aol C U8al G5dl 215 doeil RictIdall AisH ol O,

23
dl Uglel G5dl 2ISIY deil RiciIdoll ...

O
W~ Wl N~ | w

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_25W1ISF7Tdr0
https://dl.doubtnut.com/l/_lxfk2urdCnK8
https://dl.doubtnut.com/l/_rW4Ws6LdiZje

50. oldoll Gig[dsey Usliell FIct HI2 1] [Ased uRie s?
[guel [ddReloll YAGI n =5, p=030" ¢} dl H&IS Adl
[GRRe........ 1Y

A.1.5,1.5

B. 1.5, 1.05

C.1.5,1.40

D.1.5,1.15

Answer: B

° Watch Video Solution

51. oilJ AU 2l 2f¢ilotl Ugielial] 21C1d3] 53] 25Hi BdUIG A1l

v1+sinxz + /1 — sinx oz

A1lGid S .cot ! =

v1+sinx — /1 —sinx 2’



https://dl.doubtnut.com/l/_rW4Ws6LdiZje
https://dl.doubtnut.com/l/_0L6haAIDo7ME

c (0. 7)
i ,4

° Watch Video Solution

52. oflJ A1al &l Yellotl Ugietiof] 21e1d?] 53] SsHi BUIG A1l

z|+3 < —3
A flz)=| —22 -3<z<3| d I VigARA AAdd
6x + 2 z >3

Watch Video Solution

v

53. oild AU 2l 2f¢ilotl Ugialiad] 2121d3 53] 25Hi BdUIG! A1,

1

2 3 . : N\ A

/ (L)d:p 2is(ddsil [SHd Rl
0 5x2 + 1

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_0L6haAIDo7ME
https://dl.doubtnut.com/l/_szg4NeY3UgmS
https://dl.doubtnut.com/l/_GDtqPjBhAjyV
https://dl.doubtnut.com/l/_Mq91SzCXjwnF

54. oil ANEl &l Ytiloll Ustotioll 21e1d3] 531 2sHi BaIc! 41Ul

0

y = |z + 3| of AIAVel 5 Hd] / |z + 3|dz oil [SHd 2Nl
6

o Watch Video Solution

55. ofl2 A1 Ujotail 21R1d3] 531 2sHi a6 A1,

A\

Joil feilGigal (1,0) (2,2) 24al (3)) ¢l” dal Fisielly gl

NN\

gios0 Asdoioll GuidIal] 21ie.

o Watch Video Solution

56. oflRll We[dSE Ugioficll FIGH HI2 UIPY [dsEU uRie 52

ds y = sinz dl z = 0 24al z = 27 45 AHIdd YeRla} &5

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Mq91SzCXjwnF
https://dl.doubtnut.com/l/_6NEsFyTc4a6S
https://dl.doubtnut.com/l/_ElOGVJq54P3u

57. oil A14@l &l yeilell usiolicll 2121d3] 53] gsHi Gt AL

B AHIARGIY  Agesilell  uiRdbell oyl leel
— _> _> - A\ — _> _> - hY U
a =1 —j+3k ¥ad b =27 —75 + k ¢RI, dl do

gixs0 24l

o Watch Video Solution

58. ofldl AU 2l 2f¢ilotl Ugiallal] 2121d3 53] $5Hi BUIG! A1V,

A

A1Gid 521 5 (4,7, 8), (2,3,4) [GigaAHiR U412 ] 2udl (-1,-2, 1), (1,

2,5) [GigaAIHIR uRiIR d] dudlal uHidR

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ElOGVJq54P3u
https://dl.doubtnut.com/l/_nI1U9HJosxUT
https://dl.doubtnut.com/l/_x47st2OIanIt

59. oilJl AU 2l 2¢ilotl Usialiad] 2121d3] 53] 25Hi BdUIG! A1,
Gl UIlol AS418 5SAIHi 419 .91 X = 6 HONdIell A vl €2I[d
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